
5 octombrie – Ziua Internationala a Educatiei 

            Clasa Pregatitoare A 

                                                        Coordonator: prof. înv. primar Doboș Carmen 

 

Motto "Educația înseamnă a învăța să înveți, a învăța să trăiești, a învăța să 

gândești liber și critic, a învăța să iubești lumea și  s-o faci mai umană, a învăța să te 

desăvârșești în și prin munca creatoare." 

 

La Școala Gimnazială Nr. 1 Săvinești, elevii clasei Pregatitoare A coordonați de doamna 

profesor pentru învățământ primar Doboș Carmen Petronela au realizat activitatea „5 

octombrie-Ziua Internationala a Educatiei. 

Obiectivele activității au fost: 

Cunoașterea importanței Zilei Educației;  

Dezvoltarea respectului față de dascăli 

Familiarizarea elevilor cu semnificația zilei de 5 octombrie,  

Evidenţierea rolului dascălilor în dezvoltarea noilor generaţii  

Recunoaşterea meritelor acestora în formarea culturii, valorilor şi moralei unei societăţi. 

Descrierea activitatii  

De ce o zi consacrată cadrelor didactice - educatori, învăţători sau profesori? Pentru că ei 

contribuie în mod esenţial la dezvoltarea unei ţări, asigurând transmiterea de cunoştinţe. Ei joacă, de 

asemenea, un rol civic de mare importanţă, contribuind la păstrarea coeziunii sociale.  

Activitatea are ca scop familiarizarea elevilor cu semnificația zilei de 5 octombrie, evidenţierea 

rolului dascălilor în dezvoltarea noilor generaţii şi recunoaşterea meritelor acestora în formarea culturii, 

valorilor şi moralei unei societăţi. 

Elevii au vizionat diferite filmulețe având ca tema importanta educatiei,  au realizat colaje, desene, 

picturi, iar la final au făcut " Copacul ideilor" cu  citate,proverbe , zicatori despre educatie. Au realizat 

scrisori de multumire pentru educatia primita pana in prezent. Au lucrat in perechi, si-au  autoevaluat 

propriile lucrările, dar si lucrarile colegilor , realizand Turul  galeriei.                   

       



               

       

                       

 



 

 

 

 

 

 


